Comprobacion de Resistencias midiendo Resistencia con un Polimetro Analégico METODO 1

INICIO

Ejemplo: vamos a medir una Resistencia de 10 K 10 %

¢Estan desoldadas

na o ma illas? .
No una o mas patillas si
Medir la Resistencia Medir la Resistencia
Realizar dos medidas en Medicion de Resistencia Realizar una medida en Medicion de Resistencia <
(realizar dos medidas) (realizar una medida)
12 medida | debe medir entre mas de 0y 11 K debe medirentre 9 Ky 11 K
mide infinito
Si mide infinito Si No tocas las patillas
¢Mide mas? ¢Mide infinito? Resistencia en circuito abierto
Multiplicador bajo
No | mide 8,2 K
mide 9,6 K
. No tocas las patillas :
Volver a medir la . ! el e . . Si
. o . Resistencia en circuito abierto ¢Mide
RT:;sttle‘r:‘t‘:Iaaslggrgngn?ng ° Resistencia aumentada de valor casi igual? Loussie
P Multiplicador bajo
22 medida | debe medir entre mas de 0y 11 K mide 24 K
Si mide 47 K Resistencia aumentada de vaior
; Mide mas? Has tocado con las manos las dos patiilas al medir
C ' Componente en paralelo en cortocircuito
No estas midiendo en Medicion de Resistencia

mide 10 K

Correcta
Resistencia en circuito abierto
Resistencia aumentada de valor
Has tocado con las manos las dos patillas al medir
Componente en paralelo en cortocircuito
No estas midiendo en Medicion de Resistencia

Desuelda
una o mas patillas

Notas:

Desenchufa el cable de red.

No tocar con las manos las dos patillas al medir, tocar solo una patilla.
Tener en cuenta el valor minimo y maximo segun la tolerancia.

- Si no estan desoldadas una o mas patillas:

Si una o las dos medidas varian o son negativas: hay Condensadores.

Si una o las dos medidas miden 0 (ej. 0 y 0): hay cortocircuito entre sus patillas u otro componente en paralelo en cortocircuito.

Si una o las dos medidas miden mas (ej. 8,2 K y 47 K): Resistencia en circuito abierto o Resistencia aumentada de valor.

Si las dos medidas no miden mas (ej. 8,2 Ky 10 K): Resistencia Correcta o Resistencia en circuito abierto o Resistencia aumentada de valor.

Si las dos medidas no miden mas y la Resistencia es menor que otras: existe mas probabilidad de Resistencia Correcta.

Si las dos medidas no miden mas y la Resistencia es mayor que otras: existe menos probabilidad de Resistencia Correcta. Desuelda una o mas patillas.
De las dos medidas, la medida mayor sera menor o igual a la Resistencia.

- Si estan desoldadas una o mas patillas:
Si la medida no mide casi igual o mide mas: Resistencia en circuito abierto o Resistencia aumentada de valor.



